

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE PARAISO



2021-2024

"SERVIR PARA PROGRESAR"

COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL AYUNTAMIENTO

DE PARAÍSO TABASCO 2021-2024

EN LA CIUDAD DE PARAÍSO, ESTADO DE TABASCO, REPÚBLICA MEXICANA, SIENDO LAS CUATROS HORAS CON CUARENTA Y SEIS MINITOS DEL DÍA VEINTE DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE PARAÍSO, TABASCO, UBICADA EN LA PLANTA ALTA DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN LA CALLE IGNACIO COMONFORT S/N, ESQUINA CON LA CALLE MELCHOR OCAMPO, COLONIA CENTRO DE ESTA CIUDAD, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE PARAÍSO, TABASCO 2021 – 2024, PARA LLEVAR A CABO LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL PRESENTE AÑO, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS 47, 48 Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY DE TRANSPARENCIA DEL ESTADO DE TABASCO.

PRIMERO. - PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM:

SEGUNDO. – ANÁLISIS Y CONFIRMACIÓN DE INFORMACIÓN CONFIDENCIAL Y/O RESERVA SEGÚN SEA EL CASO DE LISTA DE TERRENO PROPIEDAD DEL MUNICIPIO, CON PLANO DE LOCALIZACIÓN Y DIMENSIONES CON EL FOLIO 270510800001521.

TERCERO. - CLAUSURA DE LA SESIÓN.

DESARROLLO DE LA SESIÓN

POR LO QUE A EFECTO DE DESAHOGAR EL **PRIMERO** PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, C. THANIA YUNEY DIAZ CASTELLANO QUIEN ES LA ENCARGADA DE





ACTAS Y ACUERDOS DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA . PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL COMITÉ ENCONTRÁNDOSE PRESENTES: EL CIUDADANO PEDRO RENÉ PRESIDENTE DEL COMITÉ, (PRESENTE); EL CONCEPCIÓN ARTEAGA. CIUDADANO ARTURO ALEJANDRO CÓRDOVA. SECRETARIO DEL COMITÉ. (PRESENTE); CIUDADANA HEIDI GARCÍA GÓMEZ Y, VOCAL DEL COMITÉ, (PRESENTE) LA SECRETARIA DE ACTA DEL COMITÉ, INFORMA QUE SE CUENTA CON LA PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE PARAÍSO. TABASCO Y DECLARA QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR, POR LO QUE SEGUIDAMENTE Y EN USO DE LA VOZ EL LICENCIADO PEDRO RENÉ CONCEPCIÓN ARTEAGA. PRESIDENTE DEL COMITÉ, DECLARA, VÁLIDOS Y FORMALMENTE ABIERTOS LOS TRABAJOS DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL PRESENTE AÑO, AGOTÁNDOSE ASÍ EL **PRIMER PUNTO** DEL ORDEN DEL DÍA.

SEGUNDO: EN USO DE LA VOZ EL C. OSCAR AUGUSTO PÉREZ CARRILLO. (TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES) DIO LECTURA A LOS ASUNTOS A TRATAR MOTIVO DE LA REUNIÓN Y CON EL PERMISO DEL C. PEDRO RENE CONCEPCIÓN ARTEAGA COMITÉ DE (PRESIDENTE DEL TRANSPARENCIA DE PARAISO: SEGUIDAMENTE EL C. OSCAR AUGUSTO PÉREZ CARRILLO (TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA) DIO A CONOCER LA SOLICITUD DE LA PERSONA QUE SE HACE LLAMAR CIUDADANO DE PARAÍSO, SOLICITANDO LISTA DE TERRENO Y PROPIEDAD DEL MUNICIPIO. CON PLANO DE LOCALIZACIÓN Y DIMENSIONES :A LA DIRECC ÓN DE CATASTRO CON EL FOLIO SAIP/012SI/270510800001521/2021 ASÍ QUE EL C. JOSÉ PÉREZ DOMÍNGUEZ(ENLACE DE TRANSPARENCIA DE LA ÁREA DE FINANZA)FUE INVITADO PARA DAR A CONOCER QUE EL AYUNTAMIENTO DE PARAÍSO CUENTA CON 83 PLANOS RUSTICAS Y 92 PLANOS URBANOS ASÍ TAMBIÉN ADVIRTIÓ QUÉ DICHA INFORMACIÓN CONTIENE LOS NOMBRES DE LOS COLINDANTES Y DE ACUERDO CON EL ARTÍCULO 3 FRACCIÓN XVI .XXXIV, Y EL ARTÍCULO 121 FRACCIÓN III Y XIV DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TABASCO POR LO QUE EL ÁREA DE FINANZAS SOLICITA SU CLASIFICACIÓN.







RESOLUCIÓN

SEGUNDO: CONTESTACIÓN DEL OFICIO NÚMERO SAIP/012SI/270510800001521/2021 CON MOTIVO DE LA LISTA DE TERRENO Y PROPIEDAD DEL MUNICIPIO, CON PLANO DE LOCALIZACIÓN Y DIMENSIONES DE LA PROPIEDADES DE AYUNTAMIENTO DE PARAÍSO TABASCO, SE OTORGA LA INFORMACIÓN EN VERSIÓN PUBLICA Y SE RESERVA PARCIALMENTE, OTORGANDO ÚNICAMENTE LA INFORMACIÓN RELACIONADA CON LOS CROQUIS DE LA LOCALIZACIÓN Y PROTEGIENDO LOS DATOS PERSONALES DE LAS PERSONA QUE SON COLINDANTES ,POR SER RESERVADA DE ACUERDO A LA FUNDAMENTACIÓN Y SE INSTRUYE DANDO COMO RESPUESTA A LA VERSIÓN PUBLICA Y DANDO COMO EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN DE RESERVADA PARCIAL. POR EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA Y SE INSTRUYE AL C. OSCAR AUGUSTO PÉREZ CARRILLO AL TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARECÍA QUE OTORGUE LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE EN EL SENTIDO RESUELTO.

ANEXO FOTOGRAFÍA DEL DÍA VEINTE DE OCTUBRE DEL DOS MIL VEINTE.









PROSIGUIENDO CON EL PROGRAMA Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO MÁS QUE TRATAR SE PROCEDE CON EL TERCERO Y ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, REFERENTE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN; POR LO QUE EN USO DE VOZ DEL C. ARTURO ALEJANDRO CÓRDOVA (SECRETARIO DEL COMITÉ) DECLARA CLAUSURADA LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE MUNICIPIO DE PARAÍSO SIENDO LAS CINCO HORAS DIECISEIS MINUTOS DEL DÍA VEINTE DE OCTUBRE DEL DOS MIL VEINTE UNO.

INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE PARAÍSO TABASCO

2021-2024

C.PEDRO RENÉ CONCEPCIÓN ARTEAGA

PRESIDENTE DEL COMITÉ

TRANSPAL:



AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL PARAÍSO TABASEO 2021 2024

C.ARTURO ALEJANDRO CÓRDOVA

SECRETARIO TÉCNICO

HEIDI GARCIA GÓMEZ

VOCAL





INVITADOS DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL DÍA 20 DE CCTUBRE DEL 2021

C. JOSÉ PÉREZ DOMÍNGUEZ

(ENLACE DE TRANSPARENCIA ÁREA DE FINANZA)

C. OSCAR AUGUSTO PÉREZ CARRILLO

(TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y PROTECCIÓN DATOS PERSONALES)